
 

 

West Scioto Area Commission Survey 6 Summary 

Communications Preferences 

The West Scioto Area Commission (WSAC) is interested in learning more about what 

area residents want in the area.  This information is vital for the commission and the city 

to know as development is proposed in our area. 

Surveys can be found on the WSAC webpage, 

https://www.westsciotoarea.com/survey. 

The fifth survey addressed city services in the area. In total 6 responses were collected, 

respondents represented  4  neighborhoods or streets within the area.  Below is a 

summary of the survey results.  The most popular options submitted for Other are listed 

underneath each graph. 
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What are your preferred methods of us 
contacting you?

Facebook

Nextdoor

In Person

Printed flyers

Email

Twitter

Other (please specify)
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If applicable, what social media do you use 
on a regular basis?

Facebook

Nextdoor

Twitter

Instagram

Snap Chat

Tumblr

Other (please specify)
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What method would you be most likely to use 
to communicate to the Commission?

In Person at a Commission or

committee meeting

In Person at an informal

community hour event

Email

Phone

Written Letter
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Do you read the Columbus City Council 
Bulletin?

Yes

No

I do not know where to find

the Bulletin
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Do you regularly read printed news periodicals 
(ex. The Columbus Dispatch)?

Yes, daily

Yes, weekly

Yes, monthly

No, I get my news online
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Do you get news from online sources (ex. 
Columbus Business First, 614, Columbus 

Underground)?

Yes, daily

Yes, weekly

Yes, monthly

No, I prefer other sources
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How far in advance do you like to know about 
events?

More than a month

about a month

two to three weeks

a few days
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Do you find reminder communications to 
be.......

Helpful

Annoying

I am indifferent about

reminders
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Please select your age.

Under 18

18-24

25-34

35-44

45-54

55-64

65+



 

 

Which Neighborhood do you live in? 

 

Neighborhood/Street Respondents 

Scioto Woods 3 

Brookhollow 1 

The Glen 1 

Westen Run 1 

 

Suggestions for Follow Up Surveys From Area Residents: Development 

updates, a survey about what the area residents think of the Commission and their 

efforts 

 

Questions about the survey can be emailed to westsciotoarea@gmail.com. 

Surveys can be found on the WSAC webpage, 

https://www.westsciotoarea.com/survey 

mailto:westsciotoarea@gmail.com

